



Несовершеннолетней предъявлено обвинение в совершении убийства знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летней жительницы города Юрьев-Польский, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 декабря 2015 года в подъезде многоквартирного дома в компании несовершеннолетняя распивала алкогольные напитки. В ходе общения между участницами возникла «пьяная» ссора, переросшая во взаимные оскорбления и драку.

Обвиняемая и ее 25-летняя знакомая продолжили выяснять отношения на улице, при этом несовершеннолетняя схватила девушку за волосы, волоком протащила до лестницы, ведущей к оврагу, скинула со ступенек, спустилась вниз, где с жестокостью нанесла кирпичом множественные удары в область головы потерпевшей.

После содеянного несовершеннолетняя с места преступления скрылась.

Установлено, что обвиняемая из многодетной неблагополучной семьи, состоит на учете в органах системы профилактики, ранее привлекалась к уголовной ответственности за кражу, практически не посещала образовательную школу, склонна к употреблению спиртного. Педагоги, сотрудники ПДН и КДН характеризуют ее как «трудновоспитуемого» подростка, отличающейся вспыльчивостью, неуравновешенностью, дерзким отношением к окружающим.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

обстоятельств совершенного преступления.

В отношении обвиняемой решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-Кольчугинский межрайонный следственный отдел

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1003027>